

交警部门集中整治无牌无证小三轮

随走随停招手揽客行不通了



14日下午,在德州市客运中心附近,交警对违规运营三轮车进行集中整治。 本报记者 王小会 摄

本报3月16日讯(记者 陈兰兰) 近日不少市民反映,德州火车站、汽车站附近三轮车随意摆放,尤其是上下班高峰期,三轮车随意停放拉客严重影响了公共交通秩序。14日下午,德州市交警部门对中心城区的三轮车进行了集中整治。

“在市区拉人载客的三轮车随意停放,尤其是在人群聚集的地方,无牌照的小三轮把路口堵得死死的。”16日,在公交站等车的李女士说,尤其是汽车站公交站附近,多辆三轮车占据了有限的空间,公交车行至此地

根本无法停靠。

同样,不少市民反映,在火车站附近,违规三轮车在路上随走随停招手揽客,在路边随意掉头、随意停摆、乱穿马路、闯红灯,交通违法行为比较突出,这让有关部门也非常头疼。14日下午5时许,正值下班高峰期,火车站附近的迎宾大道本来就不宽的马路上停满了无牌照的小三轮。

据交警介绍,三轮车驾驶员大都是失业或者无业人员,治理有一定难度。14日下午5时左右,交警部门对三

轮车比较集中的火车站、汽车站、城隍庙商场、步行街以及人民医院附近进行了集中查处和治理。在查处过程中交警发现,三轮车不仅有违法载货行为,不少车辆还进行了非法改装,而且驾驶员大都是妇女和上年纪的老人,无论车辆安全性能上,还是在驾驶员的驾驶技能上都存在安全隐患。

14日,交警部门对违规运营三轮车查处时让驾驶员写出保证书,对其进行交通教育后再放行。据了解,此次整治还将持续一段时间。

县域快讯

临邑>>

关停三家土法石灰窑

本报3月16日讯(记者 刘振 通讯员 吕萍萍 高德刚) 3月份以来,临邑县宿安乡组织人员,对于安村、高辛庄村、五龙堂村三处土法石灰窑采取断水、断电、封堵窑道等措施,进行了依法关停。目前,共出动大型工程车辆12台、铲车6辆,拆除电线2000余米,清理原材料1400余吨。

为有效遏制土小污染企业反弹,该乡针对“土法石灰窑”建立了长效监管机制,与个体商户签订限期清运承诺书和关停石灰窑责任状,加强日常巡查,按片按村确定责任人,并不定期开展“回头看”活动,发现情况及时查处,并实施责任追究,彻底杜绝土法石灰窑死灰复燃。

平原>>

房管中心推行首问负责制

本报3月16日讯(记者 贺莹莹 通讯员 詹洋 许丽萍) 16日,记者从平原县房管中心了解到,为建设完善房地产业务统一平台,实现业务受理信息化,设立总服务台、业务人员集中办公,推行首问负责制、限时办结制、领导带班制,开通绿色通道等基础上,不断创新工作机制,履推窗口服务新举措。2013年底,登记

人员开始利用工作之余学习其他业务办理知识,办事群众较少时,开展业务岗位交叉流动。这种平行受理模式,打破原来“分门别类”的办理方式,转移、抵押、预告等不同业务不再由不同窗口受理,实现群众和开发商在任何窗口都能办理业务,缩短等候时间,均衡了窗口压力,提高了窗口运行效能,提升了群众满意度。

今年起强制执行绿色建筑标准

居住节能65% 公共节能50%

本报3月16日讯(记者 贺莹莹) 近日,记者从建筑节能工作座谈会了解到,2014年继续加大新建建筑节能标准监管,扩大更高水平节能标准实施范围,深入开展绿色建筑行动。从今年起,政府投资的公益性建筑及大型公共建筑,要全面执行居住建筑节能65%、公共建筑节能50%的强制性绿色节能标准。

今年全市要完成100万平方米既有居住建筑,5万平方米公共建筑的节能改造任务,完成150万平方米公

共建筑节能统计工作。积极申报可再生能源建筑应用和绿色建筑示范项目,确保新开工绿色建筑80万平方米,完成太阳能与建筑一体化应用面积200万平方米。

新建建筑节能全过程采取闭合管理模式,县城以上城市规划区范围内,新建建筑设计阶段全部执行居住建筑节能65%、公共建筑节能50%的强制性标准,确保施工阶段节能标准执行率达99%以上。其次鼓励各类房地产开发项目申报绿色建筑评价标

识,积极申报省级绿色生态示范城区,推动绿色建筑由单体示范向区域发展转变。另外对政府投资或以政府投资为主的机关办公建筑、公益性建筑、保障性住房及大型公共建筑全面实行绿色建筑标准,确保新开工绿色建筑80万平方米。

记者了解到,新建机关办公建筑和大型公共建筑,须同步安装用能分项计量装置和节能监测系统,既有机关办公建筑和大型公共建筑要加装节能监测系统。

武城>>

建高标准社区矫正中心

本报3月16日讯(记者 刘振 通讯员 杨明明) 16日,记者获悉,武城县司法局在全市率先建成了集警示、教育、培训于一体的高标准的社区矫正中心,达到了管控有平台、培训有教室、值班有场所。中心设置了包括用于社区服刑人员教育培训的集中教育室、用于告知服刑人

员权利、义务的宣告室,用于接收服刑人员的警务室,用于公、检、法、司召开例会的联席会议室,用于工作人员学习与监督的教育管理室和监督室,用于对特殊服刑人员进行心理疏导的心理咨询室等。中心还购置了85寸大屏幕电视,完善社区矫正指挥中心,加强对突发事件的处理。

齐鲁晚报·今日德州

加入我们 共创明天

因事业发展需要,齐鲁晚报德州记者站面向社会招聘以下人员:

记者5名:全日制本科以上学历,28岁以下,品行端正,吃苦耐劳,有较高文字表达功底,沟通、拓展能力强。

专刊编辑8名:大专以上学历,35岁以下,品行端正,善于沟通;责任心强,吃苦耐劳;有汽车、房产、金融、消费等行业经验者优先考虑。

报名者请将个人学习与工作经历、发表作品情况、联系电话等发至邮箱 rdzbgs@163.com。符合条件者组织面试,面试时须提供本人相关证件和近期2寸彩色照片2张。面试时间另行通知。

咨询电话:0534-2696656